



Новая Жизнь

Издаётся с 1 июля 1931 года

Газета Павловского района

Суббота, 1 мая 2010 г. №33 (10833)

С праздником 1 мая!

Уважаемые жители Алтайского края!

Первое мая традиционно отмечается как праздник трудящихся - людей, от которых зависит процветание и благополучие нашего края. Этот день символизирует уважение к созидательному труду, весеннее обновление и надежду на будущее.

Праздник Весны и Труда одинаково дорог всем поколениям. Мы выражаем бесконечную признательность, прежде всего, ветеранам. Именно им суждено было восстанавливать разрушенное войной хозяйство: строить больницы, школы, заводы, возводить жилые массивы. Алтайская земля гордится знаменитыми тружениками, прославившими край за его пределами. И очень хочется, чтобы молодежь сохранила и приумножила трудовые подвиги земляков.

Одна из важнейших профессий в обществе - профессия педагога. Благодаря неустанному труду учителей формируется наше будущее. 2010 год объявлен Президентом России Д.А. Медведевым Годом учителя. В Алтайском крае проводятся конкурсы среди педагогов и

педагогических династий. Стремление служить обществу, преданность своему делу, которые демонстрируют учителя, - залог успеха любой профессии.

Уверены, что каждый человек готов сделать все для того, чтобы Алтайский край был экономически сильным регионом, с социально защищенными гражданами. Для достижения этой цели необходимо объединить усилия власти, трудовых коллективов, общественных организаций. Вместе мы непременно добьемся успехов: край станет процветающим, а его жители смогут гордиться своей малой родиной.

Первомай - настоящий весенний праздник. Пусть он наполнит жизнь радостью, принесет счастье, взаимопонимание, согласие и благополучие вам и вашим близким!

С праздником, дорогие земляки!

**Губернатор Алтайского края
А.Б. Карлин,
Председатель Алтайского
краевого Законодательного Собрания
И.И. Лоор**

Дорогие земляки!

1 мая - праздник Весны и Труда. Он больше известен в народе как День международной солидарности трудящихся. Меняются времена, но неизменными остаются традиции. Первомай - тоже дань одной из таких народных традиций.

Мы все трудимся на благо Родины, на благо своих семей. С заботой о родном районе в эти дни мы приводим в порядок свои приусадебные участки, улицы сел. Чувствовать себя причастным к общему делу - особенно важно!

Уважаемые жители Павловского района! Поздравляем вас с праздником и желаем счастья и благополучия каждой семье и каждому дому, успехов в труде на благо и процветание Павловского района!

**В. ПОПОВ, глава района,
В. ПОДЛУЖИНА, председатель
Собрания депутатов района**

Подарки для ветеранов

До празднования великой даты - 65-летия со дня Победы осталось совсем немного времени. В преддверии этого события ветераны Великой Отечественной войны получают поздравления и подарки от губернатора Алтайского края Александра Карлина и главы павловского района Владимира Попова.

Благородная миссия донести до каждого ветерана поздравления и слова благодарности была возложена на глав сельсоветов, специалистов администрации, руководителей Управления социальной защиты населения и Пенсионного фонда.

27 апреля глава района с личным визитом побывал у трех ветеранов ВОВ, проживающих в Павловске, Л.Е. Антонова, К.И. Человечкова и А.М. Антипова. Они радушно принимали гостя, рассказывали о своей фронтовой и мирной жизни.

Леонид Евстафьевич Антонов попал на фронт уже в звании лейтенанта. Воевал артиллеристом, был командиром взвода управления. День Победы встретил в Дрездене. А нынешнюю юбилейную дату он отметит на торжественном параде в краевой столице, куда приглашен в качестве делегата от нашего района.

Кузьма Иванович Человечков на фронт ушел в 1942 году из Новоалтайска. Воевал на Западном фронте, освобождал Белоруссию. Награжден двумя медалями «За отвагу», орденом Отечественной войны, медалью Жукова.

Алексей Митрофанович Антипов на фронт был призван в 1943 г. Павловским РВК. После трех месяцев обучения в 54-м артиллерийском учебном полку города Барнаула его направили в Ногинскую полковую школу под Ленинградом для прохождения курсов в воздушно-десантной бригаде. С июня 1944 г. по март 1945 г. воевал на Корейском фронте, освобождал Чехословакию, Румынию, Австрию. Алексей Митрофанович награжден орденом Отечественной войны 2-й степени, медалями «За отвагу», «За боевые заслуги», «За победу над Германией в ВОВ».



В.А. Попов, глава района, и К.И. Человечков, ветеран ВОВ

Помимо подарков от губернатора и главы района, ветераны получили от Почты России специальные конверты, в которых они могут бесплатно отправить письма в любой уголок России. Компания «Молочная сказка» подготовила для ветеранов продуктовые наборы.

Пользуясь случаем, ветераны поделились с Владимиром Александровичем своими житейскими проблемами. У Л.Е. Антонова перемерз водопровод, у К.И. Человечкова возникли недоразумения с «Сибирьтелекомом», а в квартире,

в которой живет А.М. Антипов, необходимо капитально отремонтировать канализацию, перекрыть крышу и сделать теплый туалет. Владимир Александрович пообещал в ближайшее время помочь ветеранам в решении их проблем, а также заверил, что администрация района и в дальнейшем будет уделять больше внимания и заботы людям, защищавшим нашу Родину.

Татьяна КОВАЛЕНКО



26 апреля в администрации района прошло заседание по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и пожарной безопасности в районе. Решено усилить работу надзорных органов. К административной ответственности будут привлекаться граждане, сжигающие мусор вблизи строений и лесных массивов.

Вокальная студия «Планета детства» стала лауреатом Всероссийского фестиваля народного творчества «Салют Победы». Благодарственное письмо от Управления Алтайского края по культуре и архивному делу получил историко-художественный музей за помощь в подготовке экспозиции в региональной выставке изобразительного и прикладного искусства.

22 апреля по распоряжению главы района часть здания бывшего детского сада «Журавлик», расположенного в Шахах, отдана под жилье двум семьям педагогов МОУ «Шаховская сош».

Историко-художественный музей Павловска подводит итоги объявленного в январе конкурса к 65-летию Победы «Мы помним о войне...». Защита исследовательских и творческих работ состоится 5 мая в 12.00 в картинной галереи.

25 апреля в Ребрихе состоялся межрайонный шахматный турнир. Андрей Подчуфаров занял первое и второе места.

На территории Павловского района начата реализация проекта «Мы правнуки твои, Победа!» 6 мая 2010 г. в 15.00 молодежь и всех желающих приглашают принять участие в патриотической акции «Память» по восстановлению мест захоронения участников и ветеранов ВОВ в с. Павловске. По всем вопросам обращаться по тел. 2-28-96.

2 мая в 12.00 в Детской школе искусств состоится концерт Павловского казачьего хора, посвященный 65-летию Великой Победы.

СТРОЙ ПОРТАЛ
 Низкие цены
 Бесплатная доставка по краю

- МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
- ПРОФНАСТИЛ
- САЙДИНГ
- ВОДОСТОЧНЫЕ СИСТЕМЫ
- ТЕПЛОИЗОЛЯЦИЯ

РАСЧЕТ МАТЕРИАЛОВ
 ВЫЕЗД СПЕЦИАЛИСТА НА ЗАМЕР
 МОНТАЖ

ОГРН 1092221002004
 Предложение действительно на момент публикации

с. Павловск, ул. Калинина, 78
 Тел.: 2-64-34, 8-913-234-77-17
 г. Барнаул, Павловский тракт, 49/2
 Тел.: 8(385-2)46-37-12, 8-913-365-72-30